

中国证监会主席肖钢表示

我们搞“中国式注册制改革”

本报讯 (记者 许超声) 股票发行注册制改革是资本市场广为关注的一个热点问题,近日,正在出席全国两会的中国证监会主席肖钢表示,实施方案正在制定,但今年并不会推出,我国市场将结合实际推行“中国式注册制改革”。

注册制方案年内完成

肖钢表示,注册制改革涉及面比较广,各个国家和地区实施的注册制审核制度没有一模一样的,不同市场的做法不同,需要根据本国市场实际和发展阶段来决定,“注册

制并没有一个成熟的样本可以学,我们要根据中国的国情,搞中国式的注册制改革。”

肖钢说,当然,从各国实际来看,注册制还是有一些基本的共同特点。首先,股票公开发行涉及广大公众利益,不论是注册制还是核准制都需要经过政府部门、或者政府授权部门的严格审核。其次,注册制的审核都以信息披露为中心,企业要公开发行上市,必须把所有信息最大限度真实、全面、准确地披露出来,不能挂一漏万,不能存在重大遗漏、隐瞒。再者,注册制实施后,意味

着市场、投资者必须各负其责,因此对资本市场各方面的配套措施要求就更为严格。

肖钢说,发行注册制改革是一个由核准制逐步过渡到注册制的渐进过程,注册制改革不会一蹴而就,而是需要有一个过程,“不是说今天是核准制,明天就把现行有效的办法全部废除,变成注册制”,肖钢透露,2014年的任务,主要是研究制定注册制的实施方案,同时积极参与、推动《证券法》修订,“如果2015年《证券法》修订通过实施了,那么注册制当然就能实施了”。

大盘蓝筹股或试点T+0

针对市场普遍关注的实施T+0交易制度的问题,肖钢表示,正在审慎论证实施T+0交易方式有关问题。肖钢说,T+0作为一种交易方式,既有益处也有弊端。其中好处在于能够提高市场的活跃度,增加股票流动性,同时给予投资者日内纠错的机会;不好的地方则在于可能带来过度投机的问题,况且我国市场总体换手率较高、个人投资者较多,本身已有买卖频繁的现状。“这么多年来,对是否实施T+0交易方

式,市场赞成和反对的意见一直争论比较激烈,并没有形成共识,所以我们确实也很犹豫。”肖钢说。

肖钢表示,鉴于T+0交易制度在我国曾经实施过,后来停止,而停止的主要原因正是市场投机过度,同时当前市场对此又未形成共识,虽然实施T+0并无法律障碍,证监会仍在进行严密、审慎的论证,还没有决定要推出。肖钢透露,未来于T+0实施路径可能是,初期在一定范围内、有一定限制条件的情况下先行试点,比如先选择一部分大盘蓝筹股进行T+0交易,而后再逐步扩大。

本报讯 (记者 刘珍华) 全国人大代表、上海期货交易所理事长杨迈军昨天下午在上海市代表团全团审议会上发言时提出,为了推进上海期货市场对外开放,应尽快上市原油期货。

杨迈军说,2013年,中国石油的消费量与进口量均仅次于美国,位居全球第二。对外依存度提高,使得国际市场大宗商品价格的波动对我国经济的影响巨大。以原油为例,中国2013年进口原油2.82亿吨(每吨约合7.3桶),对外依存度为57.4%。若国际市场原油价格每桶上涨1美元,则中国每年多付约130亿元人民币。

目前,亚太地区的石油消费已超

上期所理事长杨迈军建议 尽快上市原油期货

过北美和欧洲,但亚太地区尚无权威的原由定价基准,导致中东地区出口亚洲的原油价格普遍高于欧洲和美国,形成“亚洲升水”的现象,大致每进口一桶原油要多付约1美元。为争夺亚太石油定价中心已展开激烈角逐,日本、印度、阿联酋迪拜等纷纷上市原油期货;欧、美等老牌交易所也通过跨境合作的方式,增强对亚太地区原油期货市场的控制。由于区域性定价市场具有排他性的特点,中国如果不加快推进,将失去建

立亚太石油定价中心的战略机遇。

上海国际能源交易中心已落户上海自贸试验区,能利用政策先行、制度先试的政策优势,充分发挥窗口和试点的作用。应完善相关配套法规和政策体系,争取尽快上市原油期货交易。

为尽快上市原油期货,需要在市场准入和监管、资金划拨与兑换、税收征管、保税货物的海关监管等方面建立符合国际惯例、操作流程简便、交易成本低廉、具有一定吸引

力的配套管理办法。特别是建议财政部和国家税务总局就境外投资者参与我国期货市场的相关税收政策问题,尽早制订符合国际惯例的、具有竞争力的具体明确政策,并制定保税交割票据流转办法。

杨迈军表示,按照国务院的统一部署,中国证监会会同相关部委、上海市政府及石油企业,建立并完善了原油期货上市推进工作机制,制定了“国际平台、净价交易、保税交割”的基本制度设计框架。目前在国家有关部委和原油行业相关企业的支持下,已经初步完成了原油期货合约规则设计、技术系统测试等工作,上市原油期货的技术准备工作已全部完成。

本周日理财房产专家 齐聚“读者活动日”

本报讯 (记者 张钰芸) 本周日新民晚报将在上海海湾国家森林公园的梅园内举办“读者活动日”,邀请理财专家、房产专家接受市民咨询,提供马年理财咨询等。

当天下午1点到3点,东方证券股份有限公司的注册分析师、本报特约作者潘敏立和房产专家、信义房屋法务吴洁将在梅园大草坪附近摆摊接受咨询。马年伊始,沪深股市将何去何从,又有何投资机会?潘敏立分析师将在现场进行解读分析。而房产专家吴洁则将给有需要的市民提供二手房交易法务咨询和贷款咨询等。

本报讯 (记者 谈璐 实习生 全晶妍) 复旦发展研究院金融研究中心昨天发布第7期CEP的调查结果,专家普遍认为我国将进入楼市调整的过程。

代表性城市中,重庆的房地产景气指数下降比较明显,其他直辖市的房地产景气指数也出现不同程度的下滑,即便是前期已经进入楼市调整的香港和深圳,其房地产景气指数的跌幅同样明显。

专家预测,3个月期限的SHI-

第7期复旦-ZEW中国经济调查显示 房地产业或入调整期

BOR 短期内利率预期为5.53%,低于1月预期0.1个百分点,1年后的3个月期限SHIBOR利率预期为5.56%,高于1月预期。孙立坚教授认为:“在央行干预汇市后,专家对人民币汇率的升值预期出现了向下调整,但即便如此,货币市场还

是受到了央行货币政策的影响资金依然偏紧。央行的干预主要是为了防止套利热钱不断进场从而影响中国经济结构调整。”他同时提出,财政政策应重点用在养老、医疗、教育等民生改善工程上,要尽可能地加大对企业和个人结构性

减税的力度,释放中国内需的潜力,缓解结构调整对经济增长带来的下行压力。

调查中的代表性行业如信息技术、通讯服务、电子产品和制药业还是保持良好的发展势头,而建筑业景气指数下降了9个百分点左右,相对偏低。孙立坚教授认为,房地产调控应与新型城镇化和中西部投资环境完善同步推进,避免房地产业(建筑业)的迅速下滑严重冲击中国经济的增长。

一期凭证式国债 下周一发行

本报讯 (记者 连建明) 财政部发布2014年凭证式(一期)国债发行公告,本期国债最大发行总额500亿元,其中,3年期300亿元,票面年利率5.00%;5年期200亿元,票面年利率5.41%。发行期为3月10日至3月19日。

中国福利彩票
“双色球”全国开奖公告第2014024期

一、本期投注总额为380942014元
二、中奖号码:
红色球号码 蓝色球号码
08 10 16 23 20 30 09

三、中奖结果:
奖等 中奖注数 每注金额

一等奖	24	5494247元
二等奖	288	61780元
三等奖	3321	3000元
四等奖	133114	200元
五等奖	2055589	10元
六等奖	14042042	5元
四、奖池资金累计金额 102252288元。		

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2014年3月6日

◆天天彩(选3)
销售期号 第1907期
(全国3D第2014057期)
中奖号码 5 0 2
中奖情况

类型	中奖注数	每注奖额
----	------	------

直选	235	1000元
组选3	0	333元
组选6	981	166元

本期投注总额 1342728元。

◆天天彩(选4)
销售期号 第2014057期
中奖号码 3 3 4 8
中奖情况

类型	中奖注数	每注奖额
直选	12	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	307	800元
组选24	0	400元

本期投注总额 170488元。

上海市福利彩票发行中心

浦发银行 SPD BANK

轻松理财 leisure banking

新思维·心服务

浦发银行推出女人节特惠专享

美女节特惠专享一: 买《平安富贵银》赠欧舒丹护手霜
注: L250016 平安富贵银(Ag999 30克), 售价860元, 赠欧舒丹玫瑰护手霜(30毫升 价值68元)

美女节特惠专享二: 买《平安富贵金》赠《福祿平安挂》
注: L2G0057 平安富贵金(Au999 60克), 售价26900元, 赠福祿平安挂(Ag999 26克 价值666元)

美女节特惠专享三: 美丽女人专项理财计划
个人专项理财产品2014年第一期六期专享之美丽女人节专项理财计划: 3月7日至3月10日, 火热发售, 网银/手机/柜面/微信等多渠道可购, 产品期限63天, 五期年化收益率6.07%, 5万元起, 额度有限, 先到先得!
理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎, 具体收益规则详见产品说明书及风险提示书

美女节 爱自己
3月7日—10日
选一款金品 给今天的你
投一份理财 为明天的你

轻松理财 快乐生活 客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 ebank.spdb.com.cn